#### **DOMANDE E RISPOSTE**

# **AUTOBUS A IDROGENO-SASA/2018**

Codice CIG: 762590470E

#### Domanda 1:

# Capitolato Tecnico, 1.8 DOCUMENTAZIONE

Nel presente articolo indicate che tutta la documentazione tecnica inviata, sia in sede di offerta che in sede d'ordine, deve essere in lingua italiana e su supporto elettronico (chiavetta USB).

Poiché come specificato nel Disciplinare di gara all'art. 4.2 Contenuto dell'offerta, viene specificato che "Tutta la documentazione necessaria per la partecipazione alla gara, compresa l'offerta economica, dovrà essere predisposta dai concorrenti e ricevuta dalla stazione appaltante esclusivamente per mezzo del sistema telematico di acquisto", si chiede cortesemente di specificare se la richiesta della chiavetta USB sia solo un mero refuso.

## Risposta 1:

E' presente un refuso nel capitolato tecnico; la presentazione dell'offerta deve avvenire, in base alle indicazioni di cui al punto 4. MODALITÀ E CONTENUTO DELL'OFFERTA del disciplinare di gara, esclusivamente per mezzo del sistema telematico; mentre per quanto riguarda la documentazione da consegnare in sede d'ordine da parte dell'eventuale aggiudicatario, è ammessa la presentazione su supporto elettronico.

### Domanda 2:

## Capitolato Tecnico 2.15.7 Strumentazione / comandi

Nel presente articolo, relativamente al cruscotto, indicate che "Le celle a combustibile, le batterie e i motori elettrici devono essere accesi".

Si chiede cortesemente di chiarire in quale contesto debba essere intesa la Vostra richiesta.

#### Risposta 2:

La frase "Le celle a combustibile, le batterie e i motori elettrici devono essere accesi" citata è un refuso, e dunque non va considerata.

### Domanda 3:

# Capitolato Tecnico 2.16.1 Climatizzazione

Nel presente articolo, relativamente alla potenza minima di riscaldamento per il posto guida, richiedete minimo 38 kW.

Si chiede cortesemente di chiarire se si tratti di un mero errore di trascrizione e quale sia la vera potenza minima di riscaldamento richiesta.

### Risposta 3:

Si tratta di un mero errore materiale; la potenza di riscaldamento per il posto quida richiesta è di 7 KW.

08/10/2018